



PORSCHE 992 992 SPORT CLASSIC 3.8 550 – 1 OF 1250 – PPF

CARACTERISTIQUES DU VEHICULE

429 000 €

Marque	Porsche	Kilométrage 1.	200 km
Modèle	992	Mise en circulation 13	2/2022
Transmission	Mecanique	Garantie 1:	2 mois
Catégorie		Couleur int.	uir Cognac
Energie	Essence	Couleur ext. G	ris Sport Classic
Puis. din.	550 ch (405 kW)	Nb. de portes 2	
Puis. fiscal	47 cv	Emission CO2 -	

DESCRIPTION ET EQUIPEMENTS

Porsche 992 Sport Classic 3.8 550 – 1 of 1250 – PPF COMPLET Année: 2022 Mise en circulation: 28/12/2022 Kilométrage: 1 200 kms Boîte de vitesse: Manuelle à 7 rapports Energie: Essence Puissance fiscale: 47 CV Puissance din: 550 CH Couleur extérieur: Gris Sport Classic Couleur intérieur: Cuir Cognac Nombre de portes: 2 Nombre de places: 4 Garantie: Constructeur La nouvelle 911 Sport Classic, édition limitée à 1 250 exemplaires signée Porsche Exclusive Manufaktur, elle rend hommage au style des années 1960 et du début des années 1970. La Porsche 992 Sport Classic est un véritable condensé d'élégance et de puissance. La Porsche 992 Sport Classic s'inspire visuellement de la 911 première génération (1964 – 1973), mais (...)

PHOTOS DU VEHICULE







POUR NOUS CONTACTER

	DREAM CAR PERFORMANCE	E-mail	contact@dreamcarperformance.com
Adresse	39 Allée des Géomètres	Téléphone 1	0663470317
Code postal	06700	Téléphone 2	0497222828
Ville	SAINT LAURENT DU VAR	Fax	-

Retrouvez tous les véhicules sur

